

# 世界很快,我们很慢

## 降价多年,通信运营商为何仍招骂

在监管部门的几番催促下,三大运营商终于降价了,但遭到的非议比之前更严重,用非主流套餐耍心眼儿、国际排名对比惨不忍睹。作为全球宽带和移动用户最多的国家,在世界排名仅为82名,以至于让很多用户调侃,和中国足球一个水平着实无法给广大用户一个满意的交代。

### 世界很快,我们很慢

据第三方数据研究机构Akamai发布的统计报告称,截至去年底,宽带速率排名全球前三位的地区分别是韩国、中国香港、日本,分别为222Mbps、168Mbps和152Mbps。Akamai这一排行榜位居前20位的国家和地区宽带速率均在10Mbps以上。周边的泰国、新加坡,以及大洋洲国家也都在7Mbps以上。

按照Akamai的统计,中国内地排名第82名,宽带平均速率在3.4Mbps。尽管Akamai给出的这一数字有所争议,但据中国宽带发展联盟发布的同一时期数据,国内网络平均速率为4.25Mbps,排名仍然在Akamai榜单的50名开外。由此可见,尽管中国内地已经位居全球GDP排名第二,但宽带发展水平相比发达国家和地区较慢却是需要正视的事实。

有网友戏谑道:“近年来,连国足都自强不息,屡败屡战,在全世界的排名从98.99位上升到了83名,而我国的网速现在也只能达到国足的水平。”

好在国家层面已经开始重视网络提速,落实“宽带中国”战略。按照《国务院办公厅关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》要求,2015-2017年网络建设投资不低于1.1万亿元。到2015年,直辖市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率达到20Mbps,其他城市宽带用户平均接入速率达到10Mbps。到2017年底,直辖



市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率超过30Mbps,基本达到2015年发达国家平均水平,其他城市宽带用户平均接入速率达到20Mbps。这一文件明确给出了宽带提速目标的时间表。

需要指出的是,中国联通和中国电信两大主导性宽带运营商近年来也进行了多次宽带提速行动,但用户对网速慢的诟病声音从未停息,可见网络提速效果并不明显。而对于此次号称“最大幅度的提速”,部分网友依然不买账,吐槽道:“运营商,你可别又在逗我玩儿啊!”

### 好钢没有用在刀刃上

此轮提速降费,最为用户不满的是运营商对需求量庞大的4G流量资费并未降低,只是重复强调了此前的一些促销业务,如闲时流量包等,这种口惠实不至、耍心眼儿的花招,在被揭穿后更是激起千层浪,矛头直指运营商。

事实上,从国际资费水平来看,如果仅对比数字,国内的电信资费并不算高,但考虑所占居

民收入比例,则远高于发达国家水平。据国际电信联盟发布的数据报告称,我国移动通信资费比部分发达国家要高。其中,以后付费套餐的相对价格为例,在国际电信联盟统计的166个国家和地区中,位居第104位。

另外,还有市场需求量日益增长的国际漫游资费,尽管运营商也多次提出下调国际漫游资费,但据新华社报道,我国移动漫游费一年给运营商带来上百亿元的净收入,但部分国家和地区的漫游资费近20年里变化不大,而用户与运营商在国际移动通信领域的纠纷也频频发生。

“正所谓好刀用在钢刃上,这么多年来运营商一直喊着降降降,但用户的漫骂与指责声却不断高涨,实际就是这些降价措施始终未解决用户的痛点,也就是说,用户感受不到运营商降价带来的实质好处,尤其是眼下4G流量的使用量上去了,但资费水平未变,致使用户实际花费的流量费攀升,由此双方的矛盾自然越来越激化。”一位观察人士如是说道。

(北商)



## 无赖手机病毒 花钱才能解锁

本报讯 “手机不小心安装了一个软件,结果有个悬浮窗一直关不掉,重启手机也不行。估计是中毒了。”近日市民张先生为此很郁闷。

针对张先生遇到的问题,河南移动平顶山分公司有关人士解释道,这是一种新型的“手机病毒”,它一般是伪装成游戏外挂、QQ刷赞、付费破解等常用软件的手机恶意软件。用户一旦点击运行,手机屏幕就会显示全屏悬浮窗界面,无法关闭,甚至还会被强制设置锁屏密码。这种软件主要通过两种方式控制用户手机:一种是它通过控制“手机悬浮窗属性”制作一个特殊的全屏悬浮窗并将其强制置顶

到手机屏幕上,令你无法关闭,从而无法进入手机正常页面操作;另外一种它是它直接通过激活手机“设备管理器”,强制设置一个锁屏密码,中招手机用户因无法解锁而无法对手机进行操作。

据了解,有数据显示,这批锁屏恶意软件从4月中旬开始爆发,目前已经有上千人成为受害者。专家表示,此类恶意软件给用户手机及其数据资料带来巨大安全风险。如果用户手机中招,可以用数据线将手机与电脑连接起来,使用手机急救箱的深度查杀功能,清除该恶意程序。此外,下载手机软件时擦亮眼睛,以免中毒。

(李喆)

## 护肤调身心 远离亚健康

医肤堂养生会所开业后广受市民关注,其特有的“医肤堂”品牌系列护肤产品也被大多爱美人士津津乐道。

5月25日上午,在市区联盟路东段德信泉超市附近的医肤堂养生会所,无论是墙壁的装饰或特色的器具抑或是空气中飘散的香味都透着一种泰国特有的古香古韵。据介绍,这些装饰及器具无一不是从泰国购进的,空气中散发的香味是泰国特有的具有安神作用的香料,目的是希望顾客进店后能得到一种身心的放松。每一间房间内除了洗浴区、保养区外,备有单独的休闲、放松区域。体验该会所特有的“医肤堂”护肤产品,顾客除了护肤、保养之外,也能缓解紧张、压抑的心情,全身心得以放松,远离亚健康。

除了一个好的环境外,产品好才是最重要的。据该会所店长姬女士介绍,医肤堂养生会所主要以泰式SPA养生与护肤美容两大内容相结合,SPA精油是由专人从泰国购进,并可出示出入境记录。护肤方面以“医肤堂”系列护肤品为主打,该系列的护肤品原材料均为法国进口,具有祛痘、美白、保养等多种功效,顾客在会所大厅即可免费试用。

姬女士说,医肤堂与其他养生机构最大的不同在于护肤的量身定制与身体养生,以正规、低价与专业赢得顾客的青睐。为了能让顾客感受到纯正的SPA,该店工作人员专程到泰国曼谷接受培训。在保证环境舒适、货品正规的情况下,他们会不定期组织会员出国旅游。★

(张五阳)

## ■ 鹰城微关注 欢迎来吐槽

手机没有信号?家里宽带坏了几天没人修?刚充的话费转眼就用光?“被开通”了收费业务?……各种闹心事、不平事、烦心事都可以通过“鹰城微关注”(扫描下方二维码即可加入)微信平台一吐为快!

### 网友吐槽:

VV:蓝湾新城联通、移动的信号都极差,在家中一点信号都没有,漏接了很多电话,到底什么时候可以解决?

喵喵:市区光明路与平安大道交叉口附近网通宽带不稳定,每到晚上9点至10点左右,网速就极慢,网页打不开,不知道是什么原因。



# 2015“七彩沙河杯”

# 越野摩托车公开赛暨七彩沙河名优产品博览会

## 招商电话:18239788007

河水上乐园6月5日开园

6月26日开幕每天2万游客

观赛 购物 游玩 万人狂欢

扫一扫关注  
送赛事门票

主办: 平顶山市体育总会  
 平顶山叶县人民政府  
 协办: 叶县七彩沙河水上乐园  
 承办: 河南远成广告有限公司  
 赛事热线: 400-0822-369  
 赛事地点: 七彩沙河水上乐园